Zestaw I dla k1.7 - I edycja

Zad. 1 (0-4)
Dwoch robotnikéw moze wykonac prace w ciggu 30 dni. Po szeéciu dniach jeden z nich
zachorowat 1 drugi samodzielnie dokonczyt prace w ciggu 40 dni. W ciagu ilu dni drugi

robotnik moglby wykona¢ calg prace samodzielnie? Zapisz wszystkie obliczenia.

Zad. 2 (0-4)

Pan Jozef jest wlascicielem plantacji borowki amerykanskiej. W ostatnim roku zbidr wynidst
2 tony tych owocow. Pan Jozef sprzedat 25 % zebranych boréwek po 9zt za kilogram, 40% -
po 7,50 zt za kilogram, a pozostata cz¢s¢ zbioru — po 6 zt za kilogram. Oblicz ile pienigdzy

uzyskal pan Jozef ze sprzedazy boréwki. Zapisz obliczenia.

Zad. 3 (0-4)
Woda stanowi g masy $wiezo skoszonej trawy i 0,15 masy siana.

a) lle kilogramow wody jest w jednej tonie trawy?

b) Ile kilograméw wody jest w jednej tonie siana?

c) Jaka mas¢ ma siano uzyskane z jednej tony trawy? (wynik podaj w kilogramach z
doktadnoscia do jednosci)

d) Ile kilograméw wody jest w sianie otrzymanym z jednej tony trawy ? (wynik podaj z

doktadnoscia do jednosci)



